IIpoBepoyHbIil TECT O TEMe

«Pemienue JMHEHHBIX YPaBHEHUIN»

| BapuaHT:

Oo6s3aTenpHas YacTh.
Al. Haiinute kopeHb ypaBHeHuUs 2X — 1 = 7.
BapuaHTbl 0TBETOB:

a) 4

0) 3

B) -4

r)-3
A2. Pemute ypaBHenue -3y = 27.
BapuaHnTsl OTBETOB:

a)9

0)-9

B) 81

r)-81
A3. Pemute ypaBHeHue 4x + 4 = -6x — 5.
Bapuantb oTBETOB:

a)-0,9

0) 4,5

B) -4,5

r) 0,9
A4. Kakoe u3 uncen aBisieTcs KOpHeM ypaBHeHUs 4(X + 6) = X.
BapuaHThI OTBETOB:

a) 8

0) -8

B) 6

r) —6

JlomogHuTENbHAS YaCTh.
B1. Pemute ypaBuenue 4 — 2(5 + 4x) —x + 1.
Pemenue:

Otger:
B2. Pemmre ypaBHenue -2x + 1 -3(x — 4) = 4(3 —x) + 4.
Pemenue:




Il BapuaHT:

Oo6s3aTenpHas YacTh.
Al. Haiinure xopeHb ypaBHeHus 2x — 10 = - 4,
BapuaHTbl OTBETOB:

a) 7/

0)3

B) -/

r)-3
A2. Pemute ypaBHenue 4y = -36.
BapuaHnTsl OTBETOB:

a)9

0) -9

B) 144

r)-144
A3. Pemute ypaBHenue 3x + 3 =-2 - 7x .
Bapuantb oTBETOB:

a)-0,5

0) 0,25

B) -0,25

r) 0,5
A4. Kakoe u3 gucen sBIsSeTCs KOpHEM ypaBHeHus 9(x + 7) = -x.
BapuaHThI OTBETOB:

a) 2

0) -2

B) 6,3

r) —6,3

JlomoJHuTENbHAS YaCTh.
B1. Pemure ypaBuenue 10 — 3(1 - 7x) —4x - 8.
Pemenne:

OTger:
B2. Pemmre ypaBHenue -2x + 1 +5(x — 2) =-4(3 —x) + 1.
Pemenne:




